

# 寒流袭城 今日最低温-5℃

## 气象台发布寒潮蓝色预警

本报12月5日讯(记者 徐乐静 通讯员 张优琴) 5日下午,记者从德州市气象台了解到,5日上午德州市气象台继续发布寒潮蓝色预警信号。5日晚将有一股强冷空气袭入德州,受其影响本周全市气温明显下降,6日最低气温-5℃,7日气温继续下降,最低气温达-7℃。

上周德州市先是笼罩在大雾之中,之后冷空气不断袭来。12月4日10时27分德州市气象台发布

寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,我市5日-7日将出现寒潮天气。降温幅度在10℃-12℃,北风4-5级,阵风7级。5日上午,气象台再次发布寒潮蓝色预警信号,寒潮继续影响全市。

据德州市气象台预报员介绍,5日晚将有一股强冷空气侵入德州,届时全市气温下降。6日早晨最低气温-5℃,7日最低气温可达-7℃。“7日之后北风转南风,气温略有回升,但是8日南风又转北风,气

温又下降。”预报员张优琴告诉记者,6日风力较大,阵风7级,另外,未来一周德州市南北风转换频繁。

本周气温相对上周将有明显下降,气象专家提醒市民,注意添衣保暖,做好防风准备。政府及有关部门也要做好防寒潮准备工作,对热带作物、水产品采取一定的防护措施。

具体天气预报:5日夜间到6日白天,多云转晴,东北风4~5级,阵风7级转3~4级,最低气温-5℃,最

高气温7℃。7日,晴,北风转西南风3~4级,最低气温-7℃,最高气温7℃。8日,晴,南风转北风2~3级,最低气温-4℃,最高气温8℃。9日,晴间多云,北风转南风3~4级,最低气温-5℃,最高气温9℃。10日,晴转多云,南风转北风3~4级,最低气温-2℃,最高气温10℃。11日,多云,东北风3~4级转4~5级,最低气温-3℃,最高气温7℃。12日,多云转阴,北风3~4级,最低气温-5℃,最高气温5℃。

## 第五期国债 今日起发行

本报12月5日讯(见习记者 曹宏源) 5日,记者从中国人民银行德州中心支行了解到,根据国家财政部相关规定,2010年凭证式(五期)国债(下简称本期国债)将于12月6日公开发行。德州市民可在工、农、中、建、邮储等五家商业银行购买。

本期国债为记名国债,以填制“凭证式国债收款凭证”的方式按面值发行,可以挂失,可以质押贷款,但不能更名,不能流通转让,办理市民只需拿个人身份证购买即可。

本期国债发行总额200亿元,其中1年期40亿元,票面年利率2.85%;3年期100亿元,票面年利率4.25%;5年期60亿元,票面年利率4.60%,发行期为2010年12月6日至2010年12月20日。

中国人民银行德州中心支行的郑晓黎告诉记者,德州市范围内中国银行将以分配额度到每个营业点的形式发行,邮政储蓄银行以全国联网的方式进行发行,中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行三家银行则以全市联网的方式进行发行。

## 今年投资5.7亿 让道路更畅通

本报12月5日讯(记者 李继远 通讯员 赵虎 孔令花) 为改善路域环境,今年以来,德州市公路局投资5.7亿元大力开展了公路综合整治活动。

据了解,今年以来,德州市公路局加大对城市外环公路的绿化投资,与小城镇建设和公路改建结合,对沿线建筑进行大面积拆迁,对穿村镇路段进行高标准规划,使公路周边环境得到了明显提升。同时,对公路用地范围及可视范围实行高标准绿化、美化,大力提升路域景观效果。

截至目前,德州市干线公路路域环境综合整治工作已完成投资5.7亿元,各项整治任务基本完成。其中完成公路绿化投资2亿多元,新植补植树木600万株;清理、拆迁沿线违章建筑物10万多间,100多万平方米;清理非公路标志1400多块;清理废旧物资回收等各种经营场所340余处;清理“三大堆”等各种堆积物近1.3万处,计6万余立方米;清理各种集贸市场107处;实施路宅分家近4万延米,公路路域环境改观,道路通行能力得到提升。

## 避风

12月5日,还没来得及享受完温暖周末,下午的大风已经显示出新一轮冷空气的威力。当日下午4时许,在德州东风路一位带孩子等车的家长让孩子躲在围挡后面避风,自己站在大风中拦车,身后的落叶被大风整齐地吹成一排。本报记者 马志勇 摄影报道



## 新语特教新校区供暖了

# 30名残疾儿童用上燃气暖

本报12月5日讯(记者 张金东) 1日,刚刚搬进新校舍的德州市新语特教学学校30名残疾儿童,用上了天然气壁挂炉。为早日让孩子们取暖,德州中燃城市燃气发展有限公司特开“绿灯”,减免施工手续,将工期缩短为4天。12月3日世界残疾人日当天,德州市新语特教学学校校长李国俊将一面锦旗送到了德州中燃城市燃气发展有限公司。

“太感谢你们了,真为我们做了一件大好事,这下不用再担心

孩子们挨冻了……”12月3日上午,德州市新语特教学学校校长李国俊握着德州中燃城市燃气公司副总经理刘炳全的手连声道谢,并将一面绣有“雪中送炭燃希望之火,寒梅绽放映明天太阳”的锦旗交到公司员工手中。

李国俊校长告诉记者,今年9月份,由于学校所在的片区需要拆迁,新语特教学学校搬到了经济开发区沟盘河小区。学校搬迁后,校舍条件和师资力量都得到了很大改善,但由于学校所在地供热管

网达不到,今冬的供暖就成了问题。“看着气温一天天降下来,我当时就为孩子们今冬取暖的事犯了愁。孩子们虽然不能用语言表达,但从他们的表情上能看得出对供暖的期待。”李校长说,这么大的校舍,自己烧大炉子取暖也不现实,加入集中供暖又不可行,左思右想决定试试燃气壁挂炉取暖,“总不能眼睁睁看着孩子们受冻吧!德州中燃公司在实地勘测后,决定尽快派施工队为学校接上燃气,尽早供暖。”李国俊说。

德州中燃公司管网处经理汪力勇告诉记者,按公司工作流程,假如用户想接通燃气,需要提出申请、公司勘察、工程设计、施工队施工等环节,整个流程走下来顺利的话也要20天的时间,“现在施工队都有施工任务,不可能停掉其他工程。”汪力勇说,考虑到特教学学校的实际,公司决定临时抽调一支施工队,日夜施工,用了短短4天时间,12月1日,新语特教学学校顺利通上了天然气,教室里的壁挂炉也热了起来。